

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ**

от **30 МАЯ 1948**

Фрунзе

Газета №

Колхозники слушают оперу

Киргизский государственный орден Ленина театр оперы и балета несколько раз выезжал в Калининский, Кантский и Чуйский районы. Народные артисты республики Мустаева, Ешевбеков, Боталиев, Баетов, заслуженные артисты Садыков, Еркимбаева, Иманкулова и другие, полный состав оркестра, хора, балета ездили в Токмак с операми «Манас», «Айчурек» и «Арпиги мал алаң». На спектаклях присутствовало много колхозников из близлежащих аялов. Оперы проходили с большим успехом.